

**РЕФЕРАТ**  
кваліфікаційної роботи  
на здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
Кривцун Оксани Ігорівни на тему  
**«Вплив ринкової інфраструктури на ефективність  
підприємництва»**  
(Галузь знань 07 “Управління та адміністрування”  
спеціальність 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»)

**Предмет** дослідження роботи – механізм забезпечення розвитку підприємства за рахунок впливу елементів ринкової інфраструктури на нього.

**Об’єкт** вивчення – підприємство ТОВ «ОЛГІС», яке спеціалізується на продажу second hand,

**Мета роботи** полягає в аналізі складових ринкової інфраструктури, впливу їх на ефективність функціонування суб’єктів малого та середнього бізнесу, зокрема, досліджуваного нами підприємства – ТОВ «ОЛГІС» (м.Івано-Франківськ), визначення напрямків її вдосконалення в сучасних умовах.

Для досягнення поставленої у кваліфікаційній роботі мети необхідно вирішити такі **завдання**:

описати характер ринкової інфраструктури та її позицію у розвитку МСП;

дати характеристику видам ринкової інфраструктури та їх впливу на функціонування підприємств;

дослідити суть розвитку підприємництва та охарактеризувати його концепції, форми та моделі;

оцінити розвиток малих та середніх підприємств (МСП) в Україні;

охарактеризувати діяльність дослідницьких компаній та вплив елементів ринкової інфраструктури на них;

вивчити напрямок розвитку бізнесу в сучасних умовах та роль елементів ринкової інфраструктури в цьому процесі;

дослідити роль роздрібної торгівлі та рекламних посередників як елементів ринкової інфраструктури у забезпеченні розвитку компаній, що вивчаються.

**Практичне значення роботи** полягає в тому, що її результати можуть бути використані підприємством ТОВ «ОЛГІС» покращення ефективності його діяльності, при співпраці з такими елементами ринкової інфраструктури, як банки, страхові компанії й консалтингові фірми.

**Ключові слова:** ринкова інфраструктура, ефективність підприємництва, розвиток підприємства.

Кваліфікаційна робота містить 96 сторінок, 5 таблиць, 7 рисунків, 3 додатки, список використаних джерел включає 59 найменування.

Рік виконання кваліфікаційної роботи 2019-2020 рр.

Рік захисту роботи 2020 рік.